

央行存款保险制度 明年1月份推出

11月27日,人民银行召开系统内的全国存款保险制度工作电视电话会议,各省级分行领导到京参会。研究部署于明年1月份推出存款保险制度。

当天下午,央行各地分行召开“关于召开存款保险制度相关实施工作的会议”,传达总行存款保险制度会议精神,研究部署存款保险制度相关实施工作。

另外,27日上午,央行副行长胡晓炼就在“《财经》年会 2015:预测与战略”上表示,人民银行将加快建立存款保险制度。央行副行长、外管局局长易

纲此前也透露,存款保险制度建立工作已取得很大进展,已接近成熟。

长达21年酝酿之后,央行将正式推出存款保险制度。 **新财**

质检总局首次公开征集 2015年国抽产品目录

国家质检总局27日发布《2015年产品质量国家监督抽查产品目录(征求意见稿)》,首次公开向社会征集2015年产品质量国家监督抽查产品名单。消费者可以通过质检总局网站(www.aqsiq.gov.cn)公众参与平台的“在线调查”栏目和中国质量新闻网(www.cqn.com.cn)“2015年产品质量国家监督抽查产品目录调查问卷”专栏,提交调查问卷,表达期望进行抽查的产品种类及对国家监督抽查工作的意见和建议。

据了解,征求意见稿共涉及日用及消费品、电子电器、轻工产品、建筑和装饰装修材料、农业生产资料、机械及安防产品、电工及材料产品、食品相关产品等8大类150种产品。 **据中国质量报**

暴利“网络直销”实为传销 我省公安、工商成功破获“1040工程”传销案 省打传办、工商局联合发出警示

投资69800元,1至2年就可获得1040万元的回报?近日,一个涉及全国20多个省份的传销组织被打掉。昨日,河南省工商局公布了该案件的相关情况,并公布当前传销活动的新特点,警示大家不要上当受骗。

郑州晚报记者 李丽君
通讯员 张栋



干超 画

企业有多少钱、负债多少?

我省只有一成企业向社会公示

10月1日起,《企业信息公示暂行条例》正式实施,企业需依法公示相关经营信息。记者昨日从省工商局了解到,2013年度报告的企业为521384户,个体工商户为1956576户。截至11月24日,已有62318户企业、114429户个体工商户通过企业信用信息公示系统公示2013年度报告,分别占全部应公示数的12.0%和5.8%。

据了解,在企业可以自行选择是否向社会公示的年报第(七)项从业人数、资产总额、负债总额、对外提供担保担保等内容上,6441户企业选择全部向社会公示,47372户企业选择全部不向社会公示,8505户企业选择部分向社会公示。

在已报送年度报告的个体工商户中,799112户自行通过企业信用信息公示系统报送并向社会公示。其内容分为营业额或营业收入、纳税总额两方面,选择全部公示的占8.3%;选择部分公示的为0.9%;选择全部不公示的占比最大,占到90.8%。

同时,有8090户企业在10月1日以后通过企业信用信息公示系统公示了28807条企业即时信息,其中公示认缴和实缴出资额、出资时间、出资方式等方面的信息最多,占已公示即时信息总数的63.1%。

郑州晚报记者 李丽君 通讯员 张栋

我市6家院校企业共建 “电子商务人才教育培训基地”

11月26日上午,6家院校企业同郑州市商务局在河南省电子商务产业园正式签约,合作共建电子商务人才教育培训基地,并举行了电商骨干人才培训班开班第一课。

会上,郑州市商务局与河南牧业经济学院、郑州师范学院、郑州市电子信息工程学校、河南云和数据信息技术有限公司、河南网商园、郑州悉知信息技术有限公司6家单位签约,合作共建郑州市电子商务人才教育培训基地,共同加强电商人才队伍培育建设。张延廷主任对教育培训基地提出了四点要求:一是尽职尽责,培养具有专业技能和职业素养的电商人才;二是科学设置,以解决企业电商人才“岗位需求”问题;三是优势互补,充分利用各类师资力量;四是树立品牌,增强培训基地影响力。

合作共建郑州市“电子商务人才教育培训基地”并开展电商人才培训,是我市加强电子商务产业建设的一项重要举措,对解决电商人才供需矛盾,提升我市电子商务产业实力具有积极意义。

郑州晚报记者 徐智慧

“1040工程”传销组织被打掉

据开封市工商局副局长李建中介绍,今年4月21日,有群众举报,江苏省连云港籍穆某、李某在开封设立银行账户并从事非法传销活动。经查,穆某、李某今年以来从外省流窜到开封从事传销活动,传销人员通过下线人员不断拉人头购买份额提高业绩,从中骗取巨额非法利益并得以晋升为最高级别传销人员。他们会承诺投资3800元赚381万,投资69800元在1~2年可获得巨额回报1040万元。并自称为国家暗中支持的“1040阳光工程”。

“这实质就是一种以拉人头为手段,瓜分下线资金的传销活动。”李建中说,在确定传销组织骨干人员涉嫌犯罪证据后,11月20日,公安机关、工商部门联合行动,捣毁37个传销窝点,抓获和控制传销组织骨干分子穆某、李某、孙某、刘某等46人,一举彻底摧毁了以穆某、李某为首的这一传销组织。“截至查处时,短短几个月时间,该组织在全国已经发展1400余名人员,涉及全国20多个省份,涉案资金达5100万元。”

传销也进入网络时代

据河南省打传办主任、省工商局副局长陶洪臻介绍,截至10月底,全省共捣毁传销窝点120个,教育遣返传销人员658人,移送司法机关处理72人。

当前传销活动仍以拉人头式聚集型传销为主要形式,网络传销呈快速上升趋势;传销手段欺骗性、隐蔽性更强,组织更严密、精神控制更深;传销区域多集中在城乡接合部和城市房地产新开发区域,流动性更强;传销人员成分复杂,多以社会无业、失业人员为主,大学生参与情况增多;传销组织与执法部

门的对抗日益加剧,由此引发的暴力刑事案件、治安案件和群体性事件增多。

陶洪臻说,目前一些组织者或经营者打着“电子商务”、“网络直销”、“网络营销”、“网上学习培训”、“点击广告即可获利”等名义,利用互联网进行传销活动。他们利用互联网刊登广告,快速发展传销人员,利用银联系统和网上支付平台计算发放报酬,迅速聚敛和转移涉案资金,甚至将银行账号和服务器设在境外,以逃避执法部门的打击。这种网络传销更具隐蔽性和欺骗性,危害更大。

警示:遇到这些情况一定要注意

河南省打击传销工作联席会议办公室、河南省工商局联合向市民发出打击传销警示:传销是违法行为,是害人害己的陷阱,请自觉拒绝传销,远离传销;近年来,有关方面不断反映有人打着“北部湾大开发”、“纯资本运作”、“西部大开发”、“1040阳光工程”等旗号,诱骗我省群众到

外地、外省特别是广西、宁夏等地参与传销活动,这些人往往以外出找工作、做生意、挣大钱的名义,欺骗亲人、同乡、朋友等离开住所,使其陷入传销。对此,一定要特别注意,认真辨别,不要贸然前往。

如果发现传销活动,请及时向发生地的工商或公安机关举报。